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2.8.20 Déterminer la valeur & attribuer au nombre réel m pour que la tangente & la

courbe d’équation y = +/1 — mz au point ol elle coupe Oy soit paralléle a la droite
3 —

d’équation y = 5&."

f / )d > | ),9_/;
\ —-(4~ww V) =13 (0-mx) e = =
/ a : 33w
W
3/2 - 3\/(4-014,\/ )Zj

3/2 ?/(" m x ) _‘“VV-]
8Wm’ﬂ:~2W\
=—2m

]
3 = m
2




2.8.22 Pour quels réels a et b le graphe de la fonction f(z) = z° + az® + br admet-elle
pour tangente au point d’abscisse —1 la droite d’équation y =z + 47
S




2.8.23 Déterminer les équations des tangentes au graphe de f issues du point P :
2) f(z) =%, P(5;9)
b) f(z) =1, P(0;~2)

Sob A f@ POLM% do  contact
de Y %mawte ssve de P

Done Ala,a) | 4¢R
)..@(11\}2%[0\/\ de & tﬂm(}w%ﬁ M Pom’(}'A k

(t‘)f Jy=mx +
J:an4%J

JC/ &PASSé P&f A A =242 ‘l-J&

OM 'é\'OUv? 4/\ — "‘il

)—J %J\Ma(m{_‘@, 5/ é/on"t ) % = 242 —2°



topge e P 3= 205 4"

Résdins obte epabon = 2% =402 +3 =0
(2-9)(4d ~1) =0
=) A=9 o 4 =1
On ovbint Y dux ﬂméméu;
190 — 841
190 — 4

;=
y:



2.8.25

a) y =22 et y = 2°,

Food

Calculer 'angle formé par les courbes en leurs points d’intersection :

3

J.L\A‘Levse( {:aov, :x?_ = 13

3 2
X — X =0

Pt x—4) =0

Deux Po‘ur&s d' ntersection T«(O,D) et T, 4, 1)

1

2

(, u-a).' 3-—‘ 0% +J&4 = j =0

., W) Yy=nx th o =0
L'Jma& pm{r-e 1)) clwl {de,\{q Mwi' Oo

5o, ). g =212 -+

é Cz (‘éq\ : g = 3x -9

Sol 0 Mamgl whie &, oL &

I

Lam (ﬁ(f) | My T

72 -3 J
14 2.3

Y9 e

NS ERN



